3EME PUISSANCES feuille 13

Eenrcice 2 Brevet - Djibouti - 2000
Calculer C en faisant apparaitre chaque étape de calcul et en donnant le résultat en notation scientifique.
C=75x10°x2x10*

Extrcict 3 : Brevet - Centres étrangers - 2007
Soit D=5x10%-2x10?
Donner I'écriture décimale de ce nombre.

Extrcice |, : Brevet - Liban - 2009
On donne I'expression numérique :
Az2x10% +10'+ 107+ 2 x 102
1) Donner |'écriture décimale de A.
2) Donner |"écriture scientifique de A.

Evercict 5 : Brevet - Asie - 2008 (QCM)

sceome = A
107 x(10°)* x10° 6
! 10 %102 est éqal & ‘I 10 ‘

I

10" 107 l

Extrcie 6 : Brevet - Amérique du Nord - 2002
Calculer le nombre B. Ecrire |les étapes et donner le résultat sous forme d'une fraction irréductible,

7 x -2y -4
e 2
Eetrcier 1 . Brevet - Antilles-6uyane - 2001
P i : ; 65x10° x10°
rouver par les calculs que 0,000 25 est |'écriture décimale du nombre: A= T
X

Donner |'écriture scientifique du nombre A,

Esercic. ¥ : Brevet - Amérique du Nord - 2001
Calculer B et donner le résultat sous la forme d'une fraction irréductible.
5x10% x0,3x10°¢

B=="510°

Extscict S i Brevet - Est - 2005
= 16x10° %3 x10°

247107 . Calculer B et donner le résultat sous forme d'un nombre entier.

Soit
Eetrcict 1© ; Brevet - Martinique - Septembre 2002

7 x10%

Calculer et donner le résultat sous forme de fraction irréductible : B= P <105



